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「グラウンドゴルフ同好会」
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運動広場がきれいになりました！
１０月１１日(火)、グラウンドゴルフ同好会の皆さんによる今年３回目の

清掃作業が行われました。
当日は、日程を延期しての実施となりま

したが、曇り空の下、４４名もの会員の方
が参加され、運動広場もすっかりきれいに
なりました。
同好会の皆さん、ありがとうございまし

た。きれいになった運動広場で、さらにナ
イスショットを連発してください。

地区グラウンドゴルフ大会 「まちづくり健康・福祉部会」

１０月９日(日)、まちづくり運営協議会健康・福祉部会主催の第３４回
伊萬里地区グラウンドゴルフ大会が伊万里運動広場で開催されました。
大会には小中学生６名と一般の部に５０名が参加し、雨が降り出しそう

な天気の中、互いに楽しくふれ合いながら熱戦を展開しました。
伊万里運動広場はきれいに整備されていて、グラウンドゴルフ同好会の

皆さんには使い慣れたホームグラウンドでもあるため、ホールインワン賞
を１９名も獲得され、大会は大いに盛り上がりました。大会のお世話をい
ただいた皆さん、大変お疲れさまでした。成績は次のとおりです。
○小学４年生以下 優勝：津上とあ
〇５年生以上 優勝:久保田晋次、準優勝：末吉恵太、３位：川浪花和心
○一般の部 優勝:前田博之、準優勝:別府武志、３位:前田一郎
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啓蒙舎塾を開催しました 「啓蒙舎塾実行委員会」
●第３回 ９月２８日(水)～３０日(金)
３日間にわたってスマホ講座を開催しま

した。スマホの仕組みや電話のかけ方、写
真の撮り方といった基本的なことから、ネ
ット検索、ＬＩＮＥの使い方、セキュリ
ティ対策などについて幅広く学び、会員の
皆さんからはもっと便利に使いこなせるよ
うになりたいといった声が寄せられました。
●第４回 １０月１８日(火)
一般社団法人佐賀県薬剤師会の協力を得

て、薬事講演会を開催しました。
サンアイ薬局いまり店の岡村氏より「薬

の飲み方、副作用・飲み合わせについて」
の説明があり、薬を飲むタイミングや飲み
忘れたときはどうすればいいかといったこ
となど、日頃薬を服用している会員の皆さ
んには大変参考となる内容でした。

伊万里公民館まつりを３年ぶりに開催します！
新型コロナの影響により、ここ２年間は公民館まつりを中止していまし

たが、今年は感染症対策を十分に行いながら開催することとなりました。
会場での飲食はできませんが、お楽しみ抽選会もありますので、町民の

皆さんの多数のご来場をお待ちしています。
★日時 令和４年１１月６日(日) ９：００～１２：００
★会場 伊万里コミュニティセンター 講堂ほか
★内容
①発表会（遊戯、太鼓、コーラス、ブラスバンド、踊り他）
②作品展（書道、絵画、工作他）
③青空市場（小麦の家）
④子ども将棋コーナー
⑤おたのしみ抽選会

ニュースポーツ＆わた菓子づくりに挑戦‼ 「子ども啓蒙舎塾」

９月２４日(土)、子ども啓蒙舎塾でニュースポーツ（ボッチャ、カロー
リング、公式ワナゲ）とわた菓子づくりの体験会を行いました。
初めての体験に最初は戸惑う子どももいましたが、コツをつかむとボー

ルやジェットローラーを目標物にうまく寄せたり、公式ワナゲでは高得点
を出す子どももいました。また、
わた菓子作りも楽しそうに挑戦し
ていました。
今後もいろいろな種目の体験会

を行う予定ですので、ぜひ参加し
てみてください。


